★信息快车

(3月20日)

淮北杜集 3月15日,安徽省淮北市杜集区检察院与该区法院联合会签《关于加强和规范公益诉讼办案工作的意见(试行)》,进一步规范检察公益诉讼新领域案件的拓展、庭前会议、证据材料的移送、出庭、移交执行等方面工作。下一步,该院将抓好《意见》的落实工作,提升公益诉讼案件办理质效。

(黄春艳)

重庆江北 3月15日,重庆市江北区检察院与江北区林业局在长江生态检察官办公室铁山坪林场生态修复基地联合开展"植绿护绿,共建绿色生态"志愿活动。下一步,该院将

开展"植绿护绿, 共建绿色生态"志愿活动。下一步, 该院将与江北区林业局持续深化线索移送、生态修复等协作, 加大生态环境和自然资源保护力度, 筑牢长江生态保护屏障。

(雷蕾)

和龙林区 近日,吉林省和龙林区检察院干警为辖区林业局女职工举办"维护妇女儿童权益 共建文明和睦家风"法治讲座。讲座中,检察干警讲解了妇女权益保障法,结合所办案件以案释法,并对妇女提出的遭遇家暴该怎么办、未成年人保护等问题进行解答。

(潘晴)

嫩江 黑龙江省嫩江市检察院近日与该市公安局、法院、司法局及一律师事务所召开同堂培训。培训会上,该院第一检察部检察官从刑事诉讼中证据的证明对象、证明标准、证据收集与审查、证据排除等方面进行授课,并对刑事案件中证据收集方面易出现的问题及改进方法进行讨论。

(谷雪苧

金塔 近日,甘肃省金塔县检察院组织干警对《检察机关案件质量主要评价指标》进行专题学习并开展培训。授课人详细介绍了近年来检察机关案件质量主要评价指标不断调整完善的过程,重点讲解了第三次修改的主要内容、每项评价指标的概念及指导意义,并就如何提升办案质效与参训人员展开讨论。

(李平 贾鲁欣)

宁强 陕西省宁强县检察院近日与该县法院会签《关于建立民事再审检察建议案件共同调解机制的意见》。下一步,检法两单位将进一步加强沟通联系,以解决群众急难愁盼问题为工作导向,继续深化拓展再审检察建议在审判监督工作中的作用,把"枫桥经验"融入检察履职办案全证程

(何攀)

全南 江西省全南县检察院近日开展保密工作专题培训。培训会上,授课人组织干警学习了保密制度规定,观看了警示教育片,并从检察机关内外网计算机使用、网络安全、涉密文件管理等方面进行风险提示,进一步强化检察人员的保密意识。

(陈玙)

中山 日前,广东省中山市检察院与四川省泸州市检察院 会签《关于建立民事支持起诉跨区域协作机制的实施意见》。《实施意见》明确了民事支持起诉领域案件管辖权,要求两单位建立异地协作调查取证机制,加强跨区域检察协作配合,为保障弱势群体合法权益贡献检察力量。

^{四宗刀里。} (邓颂安 卢倩恩 郭月明)

随县 近日,湖北省随县检察院联合该县法院开展法检同堂研讨沙龙。活动中,检察官、法官围绕电影《第二十条》中的案件,结合自身工作实际,讨论了对公平正义的理解和感悟,并就正当防卫相关法律规定进行再学习。

(王音子 金琳)

烟台福山 山东省烟台市福山区检察院近日开展保密警示教育活动。该院通过组织干警专题学习保密法律法规、观看警示教育片等形式,教育干警深刻吸取违反保密规定的教训,深刻认识新形势下保密工作的重要性和紧迫性,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

(吴忠霖)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月20日)

重庆合川 3月15日, 重庆市合川区检察院召开人民监督 员座谈会,主动向人民监督员通报 2023年检察工作开展情况,听取人 民监督员对检察工作的意见建议。 与会人民监督员对 2023年的检察 工作成效给予充分肯定,并从优化 法治化营商环境、切实加强未成年 人综合司法保护、深入推进信访工 作法治化等方面提出意见建议。

(能冬勤

泾阳 近日,陕西省泾阳县检察院联合桥底镇政府以"检察'她'力量维护'她'权益"为主题,为妇女干部上了一堂法治课。课堂上,检察官通过案例分析、法条解读、互动问答等方式,着重讲解了《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》和妇女权益保障法等法律知识,提醒妇女干部一旦发现侵犯妇女儿童权益线索要及时举报。

(王梅)

饶平 广东省饶平县检察院近日与该县法院召开会商交流会。会上,双方从电信网络诈骗及其关联犯罪行为的定性和主客观证据的收集指引等方面形成《电信网络诈骗及其关联犯罪取证指引》,进一步凝聚共识、明确标准,提升打击治理相关犯罪的效果。 (陈捷燕 林宝芩)

天津西青 为落实"检察护企"专项行动要求,日前,天津市西青区检察院干警深人寄递企业开展寄递安全专项调研与法治宣传活动。检察干警实地走访等

业开展奇速安宝专项调研与法石宣传活动。检察干警实地走访寄递企业工作车间,查看包裹流转、安检设备使用等情况,向寄递从业人员讲解通过快递邮寄违禁品的案例,引导企业加强监管,确保快递行业健康发展。

(臧萌)

灵武 日前,宁夏回族自治区灵武市检察院与该市妇联召开妇女权益保障公益诉讼工作联席会,并会签《关于在妇女权益保障公益诉讼工作中加强协作配合的意见》。根据《意见》,双方将在信息通报、线索移送、办案协作、宣传联动等方面建立工作机制,开启"检察+妇联"守护妇女合法权益新模式。

(崔嘉伟)

古浪 近日,甘肃省古浪县检察院联合该县市场监督管理局开展"检护民生 消费者权益保护"普法宣传活动。检察干警通过设立咨询台、发放宣传资料、提供法律咨询等形式,向群众普及消费者权益保护相关法律知识,并结合真实案例,提醒和引导群众增强安全防范意识。

(姚斐 付慧)

五峰 近日,湖北省五峰 土家族自治县检察院组织青年干 警召开检察理论研究工作研讨 会。会上,参会干警围绕调研选 题、写作思路和论证方法深入交 流,在思想碰撞中拓宽写作思路、 明晰写作方向。

(苏远阳)

芜湖繁昌 安徽省芜湖市繁昌区检察院近日与该区司法局、工商联会签《法律服务护航民企健康发展工作机制》,对各方工作职责及信息共享、线索移送等工作予以明确。下一步,该院将依托该机制,进一步加强与相关部门的协作配合,合力护航民营经济健康发展。

(沙国坤)

邻水 近日,四川省邻水县检察院干警来到该县黄桷树公园,开展普法宣传活动。检察干警通过发放宣传单、接受法律咨询等形式,对食品药品安全、个人信息保护、预防电信网络诈骗等法律知识进行讲解,并向群众发放民法典、消费者权益保护法等方面的法律宣传资料。

(陈艳)

盐城经开 江苏省盐城经济技术开发区检察院近日举 办"企检同行 共谋发展"检察开放日活动,邀请辖区企业代表走进检 企服务中心。活动中,检察官介绍了该院护航企业发展、营造法治化营商环境等方面的履职情况,并逐一解答了企业代表提出的问题。

(丁遙遙)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)